Cod.953660
Esploso torcia, Dessin torche, Torch drawing, Schlauchpaket - Explosionszeichnung, Disefio seccionado antorcha.

e Esploso torcia R.A.
(Raffreddata ad acqua)

e Dessin torche R.A.
(Refroide par eau)

¢ Drawing sectionalized torch R.A.
(Water cooled)

o Zerlegte Zeichnung Schlauchpaket R.A.
(Wasserkuhlung)

¢ Diseno seccionado antorcha R.A.
(Enfriadar a agua)

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA

LISTE PIECES DETACHEES TORCHE [&e]s][¢] LISTE PIECES DETACHEES TORCHE [&e]s](¢] LISTE PIECES DETACHEES TORCHE [ &{e]s] (¢

SPARE PARTS LIST TORCH CODE REF. SPARE PARTS LIST TORCH CODE REF. SPARE PARTS LIST TORCH CODE

ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET KODE ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET KODE ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET KODE
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

Ghiera Fissaggio Tubetto Di Contatto Al/flux D.2 Mm Fascetta

Embout Fixage Tube Contact Al/flux D.2 Mm Collier

Ring Nut 722007 4 |Contact Tip Alfflux D.2 Mm 722772 13 |Hose Ring 232114

Nutmutter Kontaktroehrchen Al/flux D.2 Mm Schelle

Virola Por Fiyacion Tubito De Contacto Al/flux D.2 Mm Cintura

Dado Fissaggio Guaina Tubetto Di Contatto D. 2,4 Mm Riduzione Innesti Rapidi

Ecrou Fixage Gaine Tube Contact D. 2,4 Mm Reducteur

Liner Nut 72201 3 4 Contact Tube D. 2,4 Mm 722773 14 Reduction 722608

Befestigungsmutter Kontaktroerchen D. 2,4 Mm Schnelle Kupplungreduktion

Dado Por Fiyacion Vaina Tubito De Contacto D. 2,4 Mm Reduccion Inyertos Rapidos

Guaina Guidafilo D. 1,2-1,6 Mm Tubetto Di Contatto Al D.1 Mm Cavo Acqua/corrente Mt.3

Gaine Pour Fil D. 1,2-1,6 Mm Tube Contact Al D.1 Mm Cable Eau 3 M

Liner D. 1,2-1,6 Mm 722588 4 |Contact Tip Al D.1 Mm 742159 21 |Water Pipe 3M 722615

DrahtfUhrungsseele D. 1,2-1,6 Mm Kontaktroerchen Al D.1 Mm Wasser Kabel 3M

Vaina Guia Hilo D. 1,2-1,6 Mm Tubito De Contacto Al D.1 Mm Cabel Por Agua 3M

Guaina Guidafilo D. 1-1,2 Mm Tubetto Di Contatto Al D.1.2 Mm Corpo Torcia Posteriore

Gaine Pour Fil D. 1-1,2 Mm Tube Contact Al D.1.2 Mm Partie Torche Posterieure

Liner D. 1-1,2 Mm 722590 4 [Contact Tip A D.1.2 Mm 742160 24 |sack Torch Part 722619

DrahtfUhrungsseele D. 1-1,2 Mm Kontaktroerchen Al D.1.2 Mm Hinterschlauchpaket

Vaina Guia Hilo D. 1-1,2 Mm Tubito De Contacto Al D.1.2 Mm Cuerpo De Antorcha Posterior

Guaina Guidafilo D. 1,6-2 Mm Tubetto Di Contatto Al D.1.6 Mm Copri Adattatore Completo

Gaine Guide Fil D. 1,6-2 Mm Tube Contact Al D.1.6 Mm Couvre Adaptateur Complet

Wire Guide Hose D. 1,6-2 Mm 722597 4 |contact Tip Al D.1.6 Mm 742161 25 |complete Adaptor Cover 722621

Drahtfuerungssele D. 1,6-2 Mm Kontaktroerchen Al D.1.6 Mm Brennerkupplungdeckel

Vaine Guiadera Alambre D. 1,6-2 Mm Tubito De Contacto Al D.1.6 Mm Proteccion De Enganche

Guaina G.f. D.2-2,4 Mt.3 Isolante Diffusore Gas Pulsante

Gaine Guide Fil D.2-2,4 M3 Douille Isolante Poussoir

Wire Guide Hose D.2-2,4 M3 722820 5 |Gas Diffuser Insulation 722593 26 |Pushbutton 722677

Drahtfuehrungsseele D.2-2,4 M3 Gasdiffusor Isolierteil Druckknopf

Vaina Guiadera Alambre D. 2-2,4 M3 Aislador Difusor Gas Pulsador

Guaina Guidafilo D. 1-1.2 Mm Ugello Conico Lancia

Gaine Pour Fil D. 1-1.2 Mm Buse Conique Lance

Wire Guide Hose D. 1-1.2 Mm 742164 6 |Conical Nozzle 722585 28 |swan Neck 722708

DrahtfUhrungsseele D. 1-1.2 Mm Konische Duese Brennerhals

Vaina Guia Hilo D. 1-1.2 Mm Inyector Conico Encorvado

Tubetto Contatto D.0,8 Ugello Puntatura Supporto Tubetto Contatto

Tube Contact D.0,8 Buse Pointage Suport Tube Contact

Contact Tip D.0,8 722581 6 Spot Welding Nozzle 722594 29 Contact Tip Holder 722709

Kontaktroehrchen D.0,8 Punktschweissduese Kontaktroerchentraeger

Tubito De Contacto D.0,8 Inyector Por Puntos Sosten Tubito De Contacto

Tubetto Contatto D.1,0 Ugello Cilindrico Torcia 3m

Tube Contact D.1,0 Buse Cylindrique Torche 3m

Contact Tip D.1,0 722582 6 Cylindrical Nozzle 722595 = |Torch 3m 722625

Kontaktroehrchen D.1,0 Zylindrische Duese Schaluchpaket 3m

Tubito De Contacto D.1,0 Inyector Cilindrico Antorcha 3m

Tubetto Contatto D.1,2 Nipples Ferma Guaina Torcia 5m

Tube Contact D.1,2 Nipples Serre Gaine Torche 5m

Contact Tip D.1,2 722583 7 Wire Guide Locking Nipples 722598 = |Torch 5m 722683

Kontaktroehrchen D.1,2 Drahtseeleklemmnippel Schaluchpaket 5m

Tubito De Contacto D.1,2 Nipples De Bloqueo Vaina Antorcha 5m

Tubetto Contatto D.2,0 Nippel Ferma Guaina

Tube Contact D.2,0 Nippel Serre Gaine

Contact Tip D.2,0 722586 7 Wire Guide Locking Nipples 722599

Kontaktroehrchen D.2,0 Drahtseeleklemmnippel

Tubito De Contacto D.2,0 Nippel De Blogueo Vaina

Tubetto Contatto D.1,6 Tubetto Ferma Guaina

Tube Contact D.1,6 Tuyau Serre Gaine

Contact Tip D.1,6 . 722587 8 Wire Guide Locking Tube 722600

Kontaktroehrchen D.1,6 Drahtseeleklemmrohr

Tubito Di Contacto D.1,6 Tubito De Bloqueo Vaina

Tubetto Di Contatto Flux D.1 Mm Anello Or

Tube Contact Flux D.1 Mm Bague Or

Flux Contact Tip D.1 Mm 722769 9 |orRing 722601

Flux Kontaktroehrchen D.1 Mm Or Ring

Tubito De Contacto Flux D.1 Mm Anillo Or

Tubetto Di Contatto Flux D.1,2 Mm Anello Or

Tube Contact Flux D.1,2 Mm Anneau Or

Contact Tip Flux D.1,2 Mm 722770 9 |(orRing 722606

Kontaktroehrchen Flux D.1,2 Mm Or Ring

Tubito De Contacto Flux D.1,2 Mm Anillo Or

Tubetto Di Contatto Flux D.1.6 Mm Rondella Isolante

Tube Contact Flux D.1.6 Mm Rondelle Isolante

Contact Tip Flux D.1.6 Mm 722771 1 0 Insulating Washer 722603

Kontaktroehrchen Flux D.1.6 Mm Isolierschraube

Tubito De Contacto Flux D.1.6 Mm Arandela Aislante




